

Вих. 11/06/2021-2 від 11 червня 2021 р.

**Керівнику меткомбінату «Азовсталь»  
Цкїтішвілі Енверу**

*Копія: міському голові Маріуполю Бойченку Вадиму*

*Копія: голові Комітету Верховної Ради України  
з питань екологічної політики  
та природокористування Бондаренку Олегу*

*Копія: заступнику голови Комітету Верховної Ради України  
з питань екологічної політики  
та природокористування Криворучкіній Олені*

**Шановний пане Енвер!**

Діловий портал Hubs (hubs.ua) звертається до Вас з проханням надати інформацію щодо ситуації навколо будівництва автомобільних доріг України.

Міський портал Маріуполь MRPL.CITY повідомляє, що меткомбінат «Азовсталь» Групи Метінвест виділив 20 тис. т шлаку для благоустрою доріг в садівничих товариствах Маріуполя. Також підприємство профінансувало доставку шлаку. Загальний обсяг інвестицій склав 1,8 млн грн.

<https://mrpl.city/news/view/poselkovye-dorogi-pod-mariupolem-remontiruyut-ispolzuya-shlak-metkombinatov>

А загалом для допомоги селищним радам і районним адміністраціям у забезпеченні шлаковою продукцією для будівництва доріг меткомбінати Групи Метінвест передали громадам понад 600 тис. т шлакової продукції.

У зв'язку з викладеним вище, прошу відповісти та/чи надати інформацію з наступних питань:

1. Відповідно до яких ДБН та ДСТУ ремонтують/будують місцеві дороги за допомогою металургійних шлаків?
2. Хто є автором проектів ремонту/будівництва доріг у Маріуполі з використанням шлаків у 2020-2021 рр.? Надайте копії проектів по кожній дорозі, ремонт/будівництво якої здійснювалося/здійснюється з використанням металургійних шлаків.
3. Будь ласка, надайте копії сертифікатів якості шлакової продукції, яка використовується для облаштування доріг у населеному пункті.

4. Хто, коли і в яких саме лабораторіях перевіряв кожен партію шлаків (використаних в населених пунктах, в безпосередній близькості до місця постійного проживання і перебування людей) на предмет екологічної безпеки? Будь ласка, надайте копії санітарно-гігієнічних висновків щодо безпечності кожної партії шлаків для довілля і громадян.

Відповідь просимо надіслати на електронну пошту [info@hubs.info](mailto:info@hubs.info)

**Редактор видання**



**Олег Руденко**